



Куниловский Константин Иванович

Родился в 1913 г. в г. Ленинграде (ныне Санкт-Петербург).

В КА был призван 28.05.1942 г. Красногвардейским РВК г. Ленинграда.

В неустановленный период времени – заместитель командира роты 262-го СП Ленинградского фронта (так в представлении к награждению).

К сентябрю 1942 г. – курсант стрелково-пулемётных курсов ЛенФ.

14.09.1942 г., будучи больным, с курсов убыл на излечение. Где находился на излечении неизвестно, но 13.11.1942 г. из Ленинградского комендантского управления прибыл на ЛенВПП.

В дальнейшем из ЛенВПП убыл в 28-ю ОШР.

Стрелок 28-й ОШР, красноармеец.

Пропал без вести в промежутке между 4 и 6 декабря 1942 г. при проведении разведки боем на участке 749-го СП 125-й СД в районе Верхнее Койрово – Гонгози.

На самом деле К.И.Куниловский в бою был ранен и попал в плен. Из плена был освобождён в начале мая 1945г. и до мая 1946 г. находился на спецпроверке.

В январе 1947 г. вернулся на постоянное место жительства в Ленинград.

24.05.1957 г. руководством Смольнинского РВК Ленинграда был представлен к награждению медалью «За боевые заслуги». Указом Президиума ВС СССР №266/35 от 27.01.1958 г. был награждён медалью «За отвагу».

Был женат. Жена Куниловская Александра Михайловна проходила службу в одной из частей КБФ.

Имя увековечено в Книге Памяти г. Ленинграда (т.7, стр.254).

03.10.2016 г. чиновниками Всеволожского района Ленинградской области фамилия пропавшего без вести К.И. Куниловского была внесена в списки захороненных на братском захоронении севернее 2 км. п. Дубровка.

Источники: ЦАМО ф.1261, оп.55874, д.7; ф.9424, оп.55873с. д.1; ф.ЛенВПП, оп.530167, д.42986; ф.58, оп.818883, д.160; ф.33, оп.737292с, ед.хр.127.

Запрос помощника военного прокурора Ленинградского гарнизона на имя начальника Ленинградского военно-пересыльного пункта

*Начальнику Воен. Прокурорского пункта Ленинградского гарнизона
К.И. Куниловский
Будучи заместителем командира роты 262-го СП Ленинградского фронта
был ранен осколочным ранением правой стопы и голени 10.12.1942 г.
После плена находился в плену в районе Лисава, а затем на Дальнем Востоке в рот. Владивосток и Сов. Гавань с мая 1945 г. по май 1946 год. После спецпроверки в Советской Армии не служил. В гор. Ленинград вернулся в январе 1947 года.
С сентября 1956 г. по 18.04.1957 г. работал на заводе "Лентруболит" /Магнитогорская, 51/ старшим мастером по оборудованию. По работе характеризуется положительно.
С мая 1957 г. по настоящее время работает на Ленинградском заводе художественного стекла и оловяной посуды инженером-конструктором. Представление к награждению согласовано с местными партийными и советскими организациями.
ВЫВОД: Участие в Великой Отечественной войне, полученное в боях по защите нашей Родины, представляется к правительственной награде - медали "ЗА Боевые Заслуги".*

Предписание помощника комендантского Ленинградского гарнизона на имя начальника Ленинградского военно-пересыльного пункта

НАЧАЛЬНИКУ ЛЕНИНГР. ПЕРЕСЫЛЬНОГО ПУНКТА.
По решению Пом. Военного Прокурора ЛЕНГ. ГАРНИЗОНА направляется в ваше распоряжение освобожденный Управлением Коменданта гарнизона г. Ленинграда К.И. Куниловский Константин Иванович Куниловский для продолжения дальнейшего участия в армейской службе.
ПРИКАЗАНИЕ
Пом. Коменданта гарнизона г. Ленинграда - КАПУТАН Матвеев

Наградной лист к медали «За отвагу»

Лен.ВО

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

1. Фамилия, имя и отчество: **КУНИЛОВСКИЙ КОНСТАНТИН ИВАНОВИЧ**

2. Звание: **рядовой запаса** 3. Должность, часть: **бывший зам. командира роты 262 стр. полка, Ленинградск. фр.**

Представляется к награждению медалью **"ЗА Боевые Заслуги"**

4. Год рождения: **1913** 5. Национальность: **русский** 6. Политическая принадлежность: **беспартийный**

7. Участие в гражданской войне, освобождения Советских территорий по мандату СССР и Отечественной войне (где, когда): **с апреля 1942 г. по декабрь 1942 на Ленинградск. фр.**

8. Имеет ли ранения и контузии: **легкое осколочное ранение правой стопы и голени 10.12.1942**

9. С какого времени в Советской Армии: **с апреля 1942 г. по 5.1945г.** **РВК призван Калининским РВК гор. Ленинграда**

11. Чем ранее награжден: **Не имеет**

12. (Поставить домашний адрес представляемого к награждению и адрес его семьи): **гор. Ленинград,**

1. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг:

Тов. КУНИЛОВСКИЙ К.И. в Советской Армии служил с апреля 1942 года. В наступательном бою под Путилово /Ленинградский фр./, будучи заместителем командира роты /3 роты, 18скальона, 262 стр. полка/ во время прорыва обороны противника, был ранен - получил осколочное ранение правой и левой ног /ранение легкой степени/ с вывихом, выходящим под № 25.04.47/.. Раненым, в бессознательном состоянии, был пленен немцами 10.12.1942 г. В плену находился в Лисава и в Лепеля. Из плена бежал 8-4 мая 1945 г. и соединился с Советской Армией. После плена спецпроверку проходил в районе Лисава, а затем на Дальнем Востоке в рот. Владивосток и Сов. Гавань с мая 1945 г. по май 1946 год. После спецпроверки в Советской Армии не служил. В гор. Ленинград вернулся в январе 1947 года. С сентября 1956 г. по 18.04.1957 г. работал на заводе "Лентруболит" /Магнитогорская, 51/ старшим мастером по оборудованию. По работе характеризуется положительно. С мая 1957 г. по настоящее время работает на Ленинградском заводе художественного стекла и оловяной посуды инженером-конструктором. Представление к награждению согласовано с местными партийными и советскими организациями.

ВЫВОД: Участие в Великой Отечественной войне, полученное в боях по защите нашей Родины, представляется к правительственной награде - медали "ЗА Боевые Заслуги".

ВРСО СМОЛЬНИНСКОГО РАЙОННОГО ВОЕНКОМА ПО ПОЛКОВОМУ КОМАНДИРУ (начальнику) /ЗЕРЯДИН/ (подпись)